
Made in Slavutych
Чеська мисткиня Катержіна Шеда у вівторок 11 квітня домовилася з 

мером Славутича про остаточне формулювання рекорду, завдяки якому 
Славутич має потрапити до Книги рекордів Гіннеса -  славутичани спільно 
спробують подати найбільшу колективну заявку на візу всіх часів!

Вівторок 11 квітня 2017 року, Славутич, мерія.
Авторка проекту Катержіна Шеда представила остаточний варіант проекту. Основна ідея 

рекорду -  подолання кордонів і непереможних проблем, із цим пов'язаних. І хоча авторка ві
рить, що цього року нарешті будуть скасовані візи для України, вона вважає акцію символіч
ним жестом, яким мешканці України висловляться на цю тему. «Книга рекордів Гіннеса повна 
абсурдних і беззмістовних речей, мета проекту -  внести в цю книгу ще одну абсурдну річ, 
якою власне є заявка на візу. Через те, що цього року, ймовірно, візи будуть справді скасо
вані, ми маємо останню можливість встановити цей рекорд» -  говорить авторка проекту.

Основна ідея рекорду -  створити НАЙБІЛЬШУ КОЛЕКТИВНУ ЗАЯВКУ НА ВІЗУ. 
Відбуватиметься це так, що всі мешканці Славутича отримають запрошення від Катержіни 
Шеди з метою проведення в Чехї спільної культурної події. Потім вони заповнять заявки на 
візи і з двома фотографіями офіційно віддадуть їх 3 червня на Дні міста Славутича. Саме ця 
акція буде однією з головних у святкуваннях, які мають у цьому місті давню традицію. З кож
ної сотні заявок буде обрано одного мешканця міста, який отримає офіційне запрошення з 
Чеської Республіки на культурну акцію та покриття всіх витрат на проїзд і проживання. В акції 
може прийняти участь будь-який мешканець, включно з тими, в кого нема паспорту чи до 
статніх фінансових засобів на рахунку. Авторка просить усіх мешканців, щоб вони вносили в 
заявки справжні дані, навіть якщо вони здаються абсурдними чи не дають можливості офіцій
но отримати візу. Наприклад: якщо котрийсь із мешканців не має паспорту, то у  відповідну ко
лонку він напише слово «немає» або ж її закреслить. Формуляри для заявок на візи можна 
отримати на робочому місці чи в офісі Made in Slavutych за адресою: проспект Дружби наро
дів, 7 (будинок «Енергія», 2-й поверх). Сфотографуватися можна безкоштовно в нашому ф о
тоательє за адресою: Центральна площа, 3 («Люкс», 1-й поверх). Одну фотографію треба 
приклеїти на формуляр і відд а ти  його 3 червня на Дні міста Славутича, другу зберегти на ви
падок, якщо ви справді поїдете до Чеської Республіки.

Детальніша інформація про проект буде регулярно з ’являтися на місцевому теле
баченні та сторінці проекту www.madeinslavutych.org

Партнерами акції є міста Брно, Славутич, фестиваль «86» і «Чеський центр» у Києві.

http://www.madeinslavutych.org

